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Науковий метод оптимізації управлінських рішень передбачає 
застосування певних кроків у дослідженні прийняття рішень, а саме: 
пошук інформації, яка має відношення до проблеми, аналіз зібраної 
інформації, формування гіпотези, перевірка гіпотези – підтвердження 
достовірності, реалізація проблеми. 

Системна орієнтація в процесі оптимізації рішень базується на 
тому, що організація є відкритою системою, яка складається з 
взаємопов'язаних частин. 

В процесі своєї діяльності (перетворення) організація обробляє 
входи (ресурси, інформацію тощо), перетворюючи їх в продукцію, 
послуги, прибуток та ін. На основі вивчення цього процесу і 
здійснюється підбір найбільш ефективного варіанту рішення. 

Використання моделей дозволяє приймати рішення, при 
обґрунтуванні яких враховуються всі фактори і альтернативи, що 
виникають в складних умовах виробничо-господарської діяльності. 
Тому моделювання розглядається як найефективніший спосіб 
оптимізації управлінських рішень. 

Підсумовуючи усе вище сказане слід зазначити, що процес 
прийняття управлінського рішення дуже складний і цікавий. 
Враховуючи, що 70 % успіху залежить від прийнятого управлінського 
рішення, то значення останнього у цілому процесі управління важко 
переоцінити. 
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Важливим ресурсом економічного розвитку для більшості 

галузей народного господарства є інвестування. Метою політики у 
сфері інвестування агропромислового комплексу має стати створення 
сучасної системи державного регулювання, яка б підвищила 
інвестиційну привабливість економіки та забезпечила потужні 
мотивації як резидентів так і нерезидентів щодо вкладення коштів у 
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розвиток галузей АПК. Головне завдання, що стоїть перед галузями 
АПК - це зростання сільськогосподарського виробництва, надійне 
забезпечення країни сільськогосподарською сировиною, об’єднання 
зусиль усіх галузей комплексу для отримання високих кінцевих 
результатів. Надавати можливості виходу продукції АПК України на 
світовий ринок. 

Структурна перебудова у сфері матеріального виробництва 
агропромислового комплексу є важливим мотиваційним фактором для 
інвестування. Україна має ресурси для виробництва 
сільськогосподарської продукції і географічно розташована поблизу 
міжнародних ринків. Основний орієнтир аграрного сектора визначає 
головним і незамінним природний засіб виробництва - землю, від 
раціонального використання якої залежить прибутковість аграрного 
сектора економіки. Пріоритетними для інвесторів є галузі, які мають 
високий інноваційний потенціал і здатні забезпечити приріст 
рентабельності капіталу, що функціонує в процесі виробництва.  

Найбільш прибутковими сферами агропромислового 
комплексу, у тому числі й для іноземного інвестора, є: впровадження 
високопродуктивних технологій вирощування сільськогосподарських 
культур й утримання худоби та птиці; - відновлення і модернізація на 
базі нових технологій підприємств переробної та харчової 
промисловості, та тих, що займаються заготівлею та зберіганням 
сільськогосподарської продукції; розвиток сільськогосподарського 
машинобудування і виробництво технологічного обладнання для 
м'ясо-молочної та хлібопекарської промисловості; надання 
виробничих послуг агропромисловим підприємствам. 

Існують об'єктивні та суб'єктивні чинники, які негативно 
впливають на процес інвестування галузі, а саме: економічна 
нестабільність держави; відсутність надійних гарантій захисту від його 
змін для іноземних інвесторів; темпи інфляції залишаються на значно 
вищому рівні, ніж у країнах Західної Європи і США. 

Великий економічний потенціал нагромаджено у переробній 
промисловості АПК, багато підприємств якої здатні виробляти 
конкурентоспроможну продукцію. В галузях агропромислового 
комплексу збереглися висококваліфіковані кадри, що сприяє 
залученню інновацій і залученню інвестицій. 

На сьогодні ще не введено в дію систему економічних важелів 
стимулювання інвестиційної діяльності, заходи регулювання відносин 
власності на землю і майно, не являються інвестиційно-привабливими, 
фінансово кредитні установи  не зацікавлені в інвестуванні сільського 
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господарства. Проблемою для інвесторів є законодавча система в 
державі.  

Останні роки свідчать, що заходи, які приймалися на 
державному рівні протягом усіх років незалежності, поки що не 
створили стабільних передумов для поступального конкурентного 
розвитку аграрної економіки. Часта зміна урядів, зміна пріоритетів 
певною мірою вносили корективи в тактику та стратегію розвитку 
агропромислового виробництва, руйнували стабільність державної 
аграрної політики, що суттєво знижувало результативність діяльності 
галузі. 

Таким чином для поліпшення інвестиційного забезпечення 
розвитку агропромислового комплексу України державна політика 
повинна: створити відповідну фінансову підтримку, розширити 
застосування фінансово-кредитних і небанківських інвестицій, 
розвивати ринок страхових послуг, створити належну систему захисту 
прав інвесторів, сприяти збільшенню вкладень в основний капітал, 
залученню прямих іноземних інвестицій. 
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Сьогодні в Україні створення системи і зміна методів управління 
пов’язані з безперервним науковим пошуком оптимального 
розв’язання складних економічних та соціально-політичних проблем, 
радикального оновлення всіх ланок управління, стилю роботи 
управлінського корпусу країни. 

Перехід до організаційно-економічних методів управління жадає 
від керівників усіх рівнів не просто виконання своїх функцій як виду 
діяльності по керівництву людьми, а досягнення поданих цілей, 
використовуючи працю, інтелект і мотиви поведінки інших людей. У 
цьому зв'язку оволодіння основами організації управління персоналом 
підприємства набуває особливої актуальності. 

Реалізація курсу на проведення радикальної економічної 
реформи пов'язана з підвищенням ролі людського фактора. Особливу 
важливість у дійсних умовах набувають питання роботи з кадрами, що 
і складають людський фактор розвитку суспільного виробництва. Це 


